F\L—\IIC\&—DH.

[Rotary Table]

002 » 006

WO02-1 A/ ERRFO—5UT—J)b

WO02-2 A/ ERRAO—5UT—J)b
WO03-1 {ERO—5UT—J)b
W003-2 {ERO—5UT—J)b
W004-1 FT7Y3V#EinE

WO04-2 #7v3v
BMAZO—)LFvvo

HO05-1 #7v3av
FHHTU—h vk
DRI
T—IVANYD
TSI RN YR YR

WO06-1 E=2Z)\—H)L
AVTVIAEVY

M006-2 R—/)\—AVTYIXAN—Y



B/ MBRAO—5UT—J L (FBX)

€7 —7VICIRDIFEEIEIAEINT. R—U Y TECOEFCRE T, fit8 - ##EIFRATY

A Tay (5I5E) OEIHTV —hZEERIT NI, EIHERBORETY

(47"

TELRILE

% F T23V(EP.004~P.005ZSHR< TN

@4 —LFH:1:90

@®/\>R)L1EERd =D DEERAE 4

OAFRDER 15

QEIRER: 20 (HV-4/6) . 10% (HV-8/10/12/14/16)

O —J)VEDR—X(CH Y % F47E:+0.02mm/100mm
O —J)VADFHEE:+0.015mm/100mm
O —J)VEDRIUEE:0.020mm
Oz Fik— )LODIHE COIRNAEE:0.020mm
O HEE (RERA)
15208 (HV-4/6/8) A58 LIA (HV-10/12/14/16)

(841:mm)
R=ZHAZ | F—=II e | FTEEEBES |
s BE | 2% | 28 | 28 |1mg| 18 iﬁékyl\l\ ES | EE /Efb % ﬁﬁ)
D H A B 47| & kg) | (ke)

HV-4 10| 72 | 138|118 | 11 | D 35 | 18 |MT-2| 7.0 | 58,000m
HV-6 150 | 80 | 205|163 | 11 | (N | 17 | 40 | 20 |MT-2| 121 | 55,000
HV-8 205|102 | 265|219 | 14 | (N | 17 | 80 | 40 |MT-3|24.7 | 83,0008
HV-10 |254 | 109 | 321|276 | 14 | €O | 17 | 90 | 50 | MT-3| 355 |173,000m
HV-12 | 305|125 |388|330| 16 | €5 | 18 | 120 | 60 |MT-4|58.7 |230,000m
HV-14 | 353|125 | 445|389 | 16 | &9 | 18 | 130 | 70 |MT-4|766 |311,000m
HV-16 | 406|130 | 503|435 | 16 | €9 | 18 | 140 | 70 | MT-4|106.4|368,0008

HE/BRERAO—5UT—J L (FB)

&7 —7VICEDRIF IR T, R—U Y TEESOFCRIE T, {8 - #EBISRATY
OFTvav (5I5E) OEIHTU —hEERTNIL. EIHERBTETY

@1 5°ElthkaEft (24381)

ki

NEW!

XA T2aV([EP.004~P.005ZESREEN

BER
$65mm

@4 —LFT7H1:90

@\ 1 EESHcbDoEAE 4"
[ ZNROEERE)

OEIREE:10%

@7 —J)VADAN—X(TH T HFTE:£0.02mm/100mm
O — J/LUEDOFEE:+0.015mm/100mm

O —D)VEDIRINHEE:0.020mm

@5 R—)LDIHE CORNAEE:0.020mm

QLR (REREX) 11 9308LRN

H
N2

XA—H— (BB)EERTY (847:mm)
F—IWHAZ| R—254Z | F—TI NES AL
B T'a’x 2% | 28 | 28 T 2o ﬁ%i ﬁ:EE;F W e e
= B = = SEENS 7 EHE T | i < | I— K
i 3 X Baa T5&08 549| & (Tg) (Ik_g) (ke) (BitR)
HVD-400| 406 | 130 | 500 | 435 | 16 | &9 | 18 | 140 | 70 | 65 | 122 |403,000m

F\L—\HC\Q—EI;..




EEXO0—5U5T—=J b (FBX)

SEEBRT Al TEREOERXO—5UT—TIL
A Tvav (5I5E) OEIHTU —hZER TN EIHEREDTRETY

TEFIEE
RILE

I\VRIVERHO
(h&#h)

F\L—\IIC\&—DH.

#F T723V(EP.004~P.005ZsH< TN (88fizrmm)
>~ ~N— T = - | womnEs
T—IIPAX APAZX| 7= 9\9% J{ﬁ%ﬁg‘g T i
—| K | AR | R—)U | (ke) (BR)
kg) | (ke)

i
o

IR, / = | - 3

@ — LF T 1:90 B B2 28| 2| 28 rae| T8
@/ \ VRV 1 BRSO DEERAE 4°

OARDBER 29 (VUT-6). 14 (VUT-10/12)
@EFIREH 207 (VUT-6). 10# (VUT-10/12)

AN
R

VUT-6 |150(115|180|268| 11 @ 90 | 40 | 20 |MT-2|27.0 |288,000m

® —JJLIEREE0~90"

©/\ R 1 BliRa D DIERIAE:6° (VUT-6). 1°(VUT-10/12)
OFRDERE5% (VUT-6). 1°(VUT-10/12)

OEIRER 15 (VUT-6).29 (VUT-10/12) VUT-10 | 250 [155 |255 |397 | 14 | 60 | 150 | 90 | 50 |MT-3|74.0 |431,000m

O — JIVEDA—RITH T 2FTE£0.02mm/ 100mm
O —J)LVAEDOFEE:+0.015mm/100mm

O —JLEDRIUEE:0.020mm VUT-12|300 178 |300 |447 | 16 | 65 | 169 | 120 | 60 |MT-4|100.0|575,000m
@ /5 7k—)LDHHE COIRNEE:0.020mm

OZHEE (RERA) 19208 (VUT-6).45% (VUT-10/12)

EHRO—-5UF—J b (FE)

SEREMMERRO—5UT D)L
&7 T3y (FIFE) ORIMTL —hZERT ML, EIHIERBRIEETY

SBEIEE
(4"
A ; R =
@{} D
1 @ _.‘ | _(1
&4 - :
il i ‘i I
I B A I
(841:mm)

¥ A T23V(FP.004~P.005ESRLIEEN S IHAR]  R—HAX o), | 4omEEE

'y = il

B mg (25 |2k |28 |87 | C | F |nme| DB |k @ n-l| «e | o
D H A B F F47 | ke) | (ke)

@ U+—LF7H:1:90
@/ \>R)L1EERd =D DEERAE 4°

OARDER 25

@5IR B 507 (VU-100/150). 108 (VU-200) VU-100| 110|117 |228 |202 [177|68|80| 11 | () | 17 | 10 |MT-2|135 | 83,0008
O —J)LIERIFE0~90"

OFRDEE:T VU-150| 150|140 |268 |246 |216 | 75|90 | 11 | (| 20 | 10 |MT-2|21.5 |115,000m

@7 —J)VADNR—X(TH T HFTE:+=0.02mm/100mm
©7—J)VEDTHEE+£0.015mm/100mm

O 7 —JJVEDRNERE0.020mm VU-200 | 205 |177 |429 | 432 |283 |111[141| 14 | (D | 40 | 20 |MT-3|46.0 |138,0008
@ Fi— LODHE C ORI UER:0.020mm

OZ|HHEE (RBRA) 19

XERHIT ALY FTRID D EICIDEESEER T




(CrzziiEs))

(HEBY, HEBYSRA) (fEF=C)
@ ® @ @ 3”‘(1(?&):\?;)#;"7‘77 ® @ @ @ 8)'[\7\7%;—1/};5?‘/7
ABR [ZHTU—N T | g ~ae =25 Il AR (B TL—N T | o =25 B
Sl AT VRIS | TS5y p— T Bk 2w DR IES | TSV B AR
HV-4 DP-1 TS-1 | MT2FLTO |FLT-103-S| SC-3H - VUT-6 VTopLTo FLT1048| SC-aH | sK-aH
2 DP-1 TS-1 -
FLT-104-S| SGC-4H SK-4H 0 i _
HV-6 DP-1 | TS-1 | MT2FLTO ATOS [ SC-5H
ALEDE || St - FLT-1-8 | SC-6H | SK-6H
FLT-0-S SC-5H - MT3-FLTO
MT3-FLTO FLT-2-S SC-7H | SK-7H
HV-8 DP-2 Ts-2 FLT-1-S SC-6H SK-BH VUT-10| DP-3 TS-3
- — sC7H SKTH _ ~ SC-8H | SK-8H
FLT-1-S | SC-6H | SK-6H SC-9H | SK-9H
MT3-FLTO |FLT-2-S SC-7H SK-7H FLT-2-8 SC-7H SK-7H
HV-10 DP-3 TS-3 MT4-FLTO
FLT-3-S SC-8H SK-8H FLT-3-S SC-8H | SK-8H
VUT-12| DP-3 TS-3
= = SC-9H SK-9H - - SC-9H | SK-9H
MTafLTo o128 | SC-7H | SK-7H MT4-FLTO |FLT-110-S| SC-10H | SK-10H
FLT-3-S SC-8H SK-8H
HV-12 DP-3 TS-3 ~o.on o
. - VU-100| DP-1 TS-1 | MT2-FLTO |FLT-103-S| SC-3H -
MT4-FLTO |FLT-110-S| SC-10H | SK-10H
FLT-104-S| SC-4H | SK-4H
VTR FLT-2-S SC-7H SK-7H VU-150 DP-1 Ts-1 | MT2-FLTO
FLT-3S | SC-8H | SK-8H FLTOS | SC-5H -
L Y B — - L i FLT-0-S SC-5H -
HV-14 DP-3 TsS-4 SC-9H SK-9H MT3FLTO
MT4-FLTO |FLT-110-S| SC-10H | SK-10H | |VU-200| DP-2 Ts-2 FLT-1-S SC-BH | SK-6H
= = SC-12H SK-12H _ — SC-7H SK-7H
MT4-FLTO |FLT-3-S SC-8H SK-8H
- - SC.9H SK.oH HEA TV DOHHEP.004~P.005E SR IEE L
HV-16 DP-3 Ts-4 K ITUITERILS THYNMIBLTVE T, F—IILEDBFADEICESTIE
MT4-FLTO |FLT-110-S| SC-10H | SK-10H B&T—JILDTERICRUIERILN - THYNDRBELDFRT
- - SC-12H | SK-12H
SC-8H SK-8H
SC-9H SK-9H
HVD-400| DP-3 TS-4 - -
SC-10H | SK-10H
SC-12H | SK-12H
m SironG
o G s HEIREE (0) —
547 i A (ng) szl B| C|D|E|F B &
wm | om@E | M| s W
SC-3H 3 | 86|46 |60 |73[16|4.1|3-M6 |MEX50 | 2500 | 2~ 70 | 24~ 64|17
SC-4H 4 |112|60 |80 | 95|24 |48|3M8 |[M8x65 | 2500 | 3~ 95 | 29~ 84 | 3.7
HRMOMMESTE, Y
BRI U TANEX TR =2 | SC-5H 5 [132|60|100|115|32 |48|3-M8 |M8x65 | 2500 | 3~110 | 33~100 |52
> : . } SC-6H 6 |167|67 |130|147|45 |55|3-M10|M10x70 | 2,000 | 4~160 | 48~150 | 9.3
% J”" SC-7H 7 |192|765/155|172| 58 | 5.5(3-M10|M10x80 | 2,000 | 4~180 | 56~170 |14.2
E l | SC-8H 8 |200|76.5/160|176|58 |5.5(3-M10/M10x80 | 2,000 | 4~190 | 62~180 |16.0
SNmmans | SC-9H 9 |232|84 [190|210| 70 | 6 |3-M12|M12x90 | 2000 | 5~220 | 62~210 |22.7
SC-10H | 10 |273|87 230|250/ 89 | 8 |3-M12|M12x90 | 1,800 | 6~260 | 70~250 [31.8
SC-12H | 12 |310| 96 |260 |285|105| 7 |3-M12|M12x110| 1,800 | 10~300 | 86~290 |44.8
SK-4H 4 |112| 58| 80 |95 |32 |48|3M8 |M8x65 | 2500 | 3~ 95 | 34~ 90 | 38
S| gK-6H | 6 |167|67 |130]147| 45 |55 |aM10|M10x70 | 2000 | 4~160 | 55~150 | 9.0
B, M=
REESED
TET.—D0 SK-7H 7 |192|765| 155|172| 58 |5.5|3-M10/M10x80 | 2,000 | 8~180 | 62~170 |13.8
MCHEIEE
ESHEIED
mADEEE | SK-8H 8 |200|76.5|160|176| 58 |55 |3-M10[{M10x80 | 2,000 | 8~190 | 68~180 |155
[
‘ SK-9H 9 |232| 84 |190|210] 70| 6 |3-M12|M12x90 | 2,000 | 11~220 | 70~210 |22.0
5 N SK-10H | 10 |273| 87 |230|250| 89 | 8 |3-M12|M12%90 | 1,800 | 12~260 | 80~250 [29.7
- \ MERAAR
XEMFIIBLTLERA - Y ~ bt
AR LR A DB TS SK-12H | 12 |310| 96 | 260(285|105| 7 |3-M12[M12x110| 1,800 | 15~300 | 90~290 |435

F\|=—“|IC\<}—I:I4‘.



M % AN S (B4R

A 16,16.17.18.19.20
- DP-1 B 21,2327.29.31.33 31,100m
c 37.39.41,4347.49
P e A 26.28,30,32,34.37,38,39.41,
g DP-2 4344.46.47.49,51,5357.59
g 233,400
. e DP-3
0O KB TU—N ISR, B 61.63,67.69.71.73.77.79.81.
| g;ﬂ[ﬁéﬁgg—&wwm\‘ 83.87.89.91,93.97.99
4
U
j_-
;‘ B 2 B HE (g 1 (Bt
b MT2-FLTO MT-2 180 3,400m
MT3-FLTO MT-3 250 3,700
MT4-FLTO MT-4 480 4,500m

REZELNO SEDREMOBAICED. 7579 (RHO—ILF ru?) ORHUBDI s - FRICTR £

@tz 5#E:S45C (HRC45)
HAZ (mm) =
B ) gg
A B | H | a b | & h

TS-1 165~180 | 64 | 107 |134 | 94 | 16 | 80~108 | 4.0 33,000m
TS-2 170~195 | 64 | 150 |155 | 110 | 16 | 115~145| 5.3 35,0001
TS-3 210~235 | 64 | 205|185 [138 | 16 | 130~205| 7.7 44,000m
TS-4 210~235 | 75 | 260 |205 | 144 | 16 | 182~260| 11.6 54,0001

A Frvo P 3% 2UEX A%

(v | Dd | H B | THEE R
FLT-103-S 3 90 | 60 | 20 20,700m
FLT-104-S 4 113 | 80 | 20 M8x20 M8X10 20,700m
FLT-0-S 5 138 | 100 | 20 18,0001
FLT-1-S 6 170 | 130 | 21 18,0001

M10x25 | M10x14
FLT-2-S 7 195 | 1655 | 24 27,000m
< d
@“ - TT BN ™ FLT-3-S 8 |210|160 | 24 | MIOX30 | MIOx16 27,400m
# o i

fco N FLT-110-S 10 |278 | 230 | 26 | M12x30 | M12x16 69,0001

X ITSVIITEMIVS- THYNMIBLTWEIH, T—JILEDBEHFEDRICEOTIE
BlET — VO TERICIHUCRIVS Ty RBEEEDERT




EEA=N=-FIWAITFVvIREIS

OEECEDHUIERDTEFT
€0~90° DEHE TIFM TEET

@& :FC25

@t FIRNEE:0.02mm/100mm
@0 —/) UNDIRNEE 0.015mm/100mm
@TENDIRNIEE:0.015mm/100mm

SmRD .
m r//
-
?ﬁﬂlﬁ_bt% F—NARYY
TS-1(BS-0R)
HEHEIEP 005 EBIR 2 L) TS-2(BS-1M)

(BA:mm)
» KEYAZ R294Z | o | oos | by | BB . -
Bl 25 | 28 | 2 | 2B | 28 | B | K (KRBT | e (B)
A H B a b h «AVF)
BS-0 177 173 188 160 91 100 | MT-2 18 5 19 144,000m
BS-1 245 220 230 205 114 128 | MT-3 20 6 32 |230,000m

XF YR EYTFOHENDEVEEIGEN LT U ENHOET

A=INN=AVFTYIRAAN—Y

OIYRAFVITU—bZRANT.2,34,6,8,12,24F 7 DEIDHUNGEICTEX T

SHAETHEAETHERTERY

S TIARTU—F BRI NE BBOO—YUT—TIVELTHERTERY

-8

<

71427u—h&§um7u—h>
ERAX—Y

A T3y > R ER (@trmm)
; , iR =0
B2 m me | mE
?167 |¢4~160 ¢48~150| p45
@ TREFVITTL-b
@K 2.3468.12 #200 |#8~190 ¢#62~180| »58
F=W Ry (&fi:mm)
(TS-2) (CS-6H) e " BE i3
Bt 7L—bt vk (DP-3) (TS-3) (CS-8F) BL A B Cla|bjc dle fleg|n K Ve | @
B |-k N i Btk
A |2628303234.37.383941.
DP-3 434446474951535759| 4o /o0 CS-6 |250|235|221(220(150(184|82|112|66|16 [123]186 |80 |18 |41.6|240,0008
B 616367.69.71,73,77.79.81, AVEE
B |83:87.89.91.93.97.99
B Bt | B2 ke)| A& Bk
TS-2/cs-6| 53 35,0008 |seseamsp 005% CS-8 [310|285|243(225(160(201|82|125|75| 16 |155|232 |90 | 18 |68.0|310,000m
TS-3/CS-8| 77 44,0008 | BRIV

F\L—\HC\Q—EI;..




